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جل للأيتام بمحافظ جمعية الغد    إدارة   لمجلس   الأول ) التأسيسي ( محضر الإجتماع    ة طبر

 

 المكان الأولى رقم الجلسة 
ي قاعة الإجتماعات 
 فر

جل لجنة  التنمية الإجتماعية بطبر

 اليوم والتاري    خ 
 ه   1442/ 01/ 01الخميس 
 م  2020/ 08/ 20الموافق 

 مساء   00  05 الوقت 

 6 الحضور 7 لمجلسا عدد أعضاء

 

الاجتماع   عقد  للأ لمجلس    الأولتم  الغد  جمعية  جل يتإدارة  طبر بمحافظة   الخميس يوم    ام 
ي    هـ  1442/ 01/ 01الموافق  

الإجتمفر التنمية  بلجنة  الإجتماعات  و قاعة  جل  بطبر بداية   اعية  كانت 
ي تمام الساعة ) 

 وقد حضر الاجتماع كلٌ من   مساء  ( 00  05الاجتماع فر
 

 

 

 

 

 التوقيع  صفته باللجنة  الاسم  م 

اري  1   رئيس مجلس الإدارة  يوسف بن مسلم الشر

اري  2   رئيس مجلس الإدارةنائب  بندر بن حامد الشر

اري 3   دارة مجلس الإ  عضو  عادل محمد الشر

اري  4   دارة مجلس الإ  عضو  ابراهيم بن مدالله الشر

اري 5   دارة مجلس الإ  عضو  حمود بن خالد الشر

اري  6   دارة مجلس الإ  عضو  نواف بن عايش الشر

اري 7  لم يحظر دارة مجلس الإ  عضو  سعود بن ساري الشر
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اري بحمد   مسلم بن يوسف المهندس إدارة الجمعيةرئيس مجلس   استهل الاجتماع وقد الشر

ي ستخدم فئة  المباركة  جمعية  لافتتاح هذه ا  بمناسبة  الله والثناء عليه
 و الت 

 
ي صلىب  رغ  الله عليه النتر

وكفالتهم   وسلم ر   الاعضاء شكر ثم بخدمتهم  أعمال  تخدم   عمالأ  من يبذلونه ما  على المؤسسي 

 التالىي   الاجتماع جدول عد ذلك تم استعراض، ب الجمعية

 

 المدة  الموضوع  م

 د   15 تحديد مقر الجمعية  1

 د   15 يوم 100دليل خطوات  مناقشة استكمال الإجراءات وفق  2

 د   20 ار ( عاعتماد الهوية البضية للجمعية ) الش 3

ي  4 اتيجر  يم، الق، الأهداف  الرؤية ، الرسالة التوجه الإسب 
 

 د   20

 د   10 أعمالما يستجد من  5

 قشة كل موضوع على حده   وقد تمت منا 

 تحديد مقر الجمعية  •
موقع اليع على أن يكون  ناقش الأعضاء عدد من الخيارات المتاحة لمقر الجمعية وقد اتفق الجم

على    كنية (طيبة للوحدات الس )    حيث تم اختيار مبتر   ،  شارع رئيسي ويسهل الوصول له  على
 . ت ة الأولى للبنا س بجي العزيزية مقابل الثانوي ندلشارع الأ 

 

 يوم   100دليل خطوات  مناقشة استكمال الإجراءات وفق   •

ومناقشة الإجراءات   يوم للجمعيات الأهلية الناشئة (  100ت أول  خطواالإطلاع على دليل )  تم  

ر مفوض   وتم الإتفاق على البدء بتنفيذ ما يمكن تنفيذه من خلال مجلس الإدارة حت  يتم تعيي 

 للجمعية . 

 

 ار ( ع اعتماد الهوية البضية للجمعية ) الش  •
عار الخاص بالجمعية والذي يُعبر عن هوية الجمعية و تم الإتفاق  تم إطلاع الأعضاء على الش

 ع على ملائمته . بالإجما 
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ي  • اتيجر  يم الق   الأهداف ،    ، الرؤية ، الرسالة         التوجه الإسب 
 

عبر عن تناقش المجلس العناصر الا 
ُ
ي ت
اتيجية العليا و الت  وجه الجمعية و ترسم مسار أعمالها سب 

    شة العناصر التاليةمناقحيث تم 
 

     الرؤية  
 

 وطموحة  إذن الله بته للجمعية على أن تكون ممكنة التطبيق وقد اختار المجلس رؤي
ي تنمية شخصية اليتيم ورعايته   جمعية )  

ي برامجها وخدماتها ( ،  رائدة فر
ة فر ر  . متمب 

 
    الرسالة  

 
ي  
جلرعاية وتأهيل الأيتام فر تقديم من خلال    الاكتفاء والإنتاجونقلهم من حالة الاحتياج إلى    محافظة طبر

امج والخدمات  المتنوعة .  منظومة متكاملة من البر
 

     الأهداف 
 

ة ج وخدمات م برام تقدي .1 ر  .لليتي م وأس  رت ه متمب 
 م اليتة ة شخصيتنمي .2

 
 ليكون فاعلا

ً
ي مجتمعه و منتجا
 .فر

اك .3  .ةومية والأهليع الحكات فاعل  ة مع مؤسس    ات المجتمبناء شر
 .نشر ثقافة الاهتمام برعاية اليتيم والفضل الكبب  الذي يعود على اليتيم والكافل .4
 .الجمعي    ة المالية والبش    رية للقيام ب     دورها على الوجه المطلوبتنمية م وارد  .5

 
 القيم   

 
ي ستحكم سلوك

 هي   م الجمعية  الجمعية حيث كانت قي ناقش المجلس القيم الت 
ام  ،   المصداقية  ،    الشفافية )   ر  ( مستفيد  حفظ كرامة ال  ،    الالب 
 

 
 
 



 

 

 الأولى للبنات  ةشارع الأندلس ، مقابل الثانوي   طبرجل ـ حي العزيزية

 
 
 
 
 

 أعمال ما يستجد من   •
ي تخصناقش المجلس عدد من المو 

سب  أعمال الجمعية و كيفية تطويره والاستفادة  اضيع الت 
ات السابقة  ت التوصيات التالية   وقد خرج من الخبر

 
   
 
ي سالنوعية لخدمة المستالمبادرات الأعمال و تحديد  أولا

 .  تنطلق بها الجمعيةفيد والت 
   
ً
ي الجمعيات المماثلة على مستوى المملكة من خلال   ثانيا

ات السابقة فر الاستفادة من الخبر
 الزيارات والإطلاع على أعمالهم . 

   
ً
جل للمجلس دعوة المسؤول عن الأيتام و ر  ثالثا ية بمحافظة طبر ي جمعية البر الخب 

عايتهم فر
 قادم . ال
 
 
 
ي 
تم  جميع  متابعة  على وأكد  الأعضاء،  جميع  المجلس رئيس شكر الختام  فر  من  اتخاذه  ما 

 وصلى الله وسلم على نبينا محمد.  ثم حمد الله الذي بنعمته تتم الصالحات  .توصيات 
 

 

 

 

 


